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Národní předmluva
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notifikuje Řídicímu centru CEN-CENELEC, má stejný status jako oficiální verze.
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Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.
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Řídicí centrum CEN-CENELEC: Avenue Marnix 17, B-1000 Brusel

© 2016 CEN Veškerá práva pro využití v jakékoli formě a jakýmikoli prostředky Ref. č.
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jsou celosvětově vyhrazena národním členům CEN.
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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 10305-6:2016) vypracovala technická komise ECISS/TC 110 Ocelové trubky,
železné a ocelové tvarovky, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2016 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 10305-6:2005.

Oproti předchozímu vydání byly provedeny následující technické změny:

Byly upraveny odkazy;a.

Byly přečíslovány volitelné požadavky takovým způsobem, že nyní jsou stejné ve všech částech;b.

Přesné trubky se nyní budou nejlépe objednávat podle vnějšího průměru a tloušťky stěny;c.

Zkouška rozšiřováním je vedle zkoušky tahem druhou zkouškou na ověření mechanických vlastností;d.

Byla redakčně přepracována.e.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice 2014/68/EU.

Vztah ke směrnici 2014/68/EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

EN 10305 Ocelové trubky pro přesné použití – Technické dodací podmínky se sestává z následujících
částí:

Část 1: Bezešvé trubky tažené za studena

Část 2: Svařované trubky tažené za studena

Část 3: Svařované trubky kalibrované za studena



Část 4: Bezešvé trubky tažené za studena pro hydraulické a pneumatické systémy

Část 5: Svařované čtvercové a obdélníkové trubky kalibrované za studena

Část 6: Svařované trubky tažené za studena pro hydraulické a pneumatické systémy

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje technické dodací podmínky pro ocelové svařované trubky tažené za
studena, kruhového průřezu, používané v hydraulických a pneumatických tlakových systémech.

Trubky podle této části EN 10305 jsou charakterizovány přesně definovanými mezními úchylkami
rozměrů s předepsanou maximální drsností povrchu.

Povolený tlak a horní teploty jsou na odpovědnosti odběratele za použití koeficientů bezpečnosti
a stavu techniky předepsaných v příslušných předpisech, v pracovních předpisech, nebo v normách.
Pro použití při nízkých teplotách jsou požadavky na nárazovou práci uvedeny při 0 °C.

POZNÁMKA Po uveřejnění této evropské normy v Úředním věstníku Evropské unie (OJEU) pod
směrnicí 2014/68/EU pak předpokládaná shoda Směrnice 2014/68/EU s hlavními bezpečnostními
požadavky ESRs se vztahuje pouze na materiálová data uvedená v této normě a nelze předpokládat,
že tento materiál je též vhodný pro některé zvláštní díly zařízení. Proto je nutné porovnat technická
data uvedená v této materiálové normě s konstrukčními požadavky na tyto zvláštní díly zařízení, aby
se zjistilo, že směrnice pro tlakové zařízení splňuje požadavky ESRs.

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


